

Notă
privind programarea operațiunilor de
alegera prodecanului la Facultatea de Științe Socio-Umane

În urma analizei situației studenților la Facultatea de Științe Socio-Umane și a documentelor legislative privind alegerile în ULBS (Carta Universității „Lucian Blaga” din Sibiu, Regulamente privind organizarea și desfășurarea alegerilor/numirilor structurilor și funcțiilor de conducere în cadrul Universității „Lucian Blaga” din Sibiu, mandatul 2020-2024, Secțiunea VI, Regulament de desemnare a prodecanilor în cadrul Universității „Lucian Blaga” din Sibiu, Art. 2 potrivit căruia ”numărul de prodecani este stabilit în funcție de numărul de studenți, socotindu-se o normă de un prodecan la 800 de studenți, dar nu mai puțin de 2 și nu mai mult de 4 pe fiecare facultate”, HS nr. 538 din 04.02.2020), vă rugăm să luați în considerare desemnarea celui de-al treilea prodecan la Facultatea de Științe Socio-Umane.

Menționăm că la Facultatea de Științe Socio-Umane sunt 2 prodecani:

- Lector univ. dr. Bogdan Gheorghică, domeniul de competență: activități studentești, relația cu mediul socio-economic, internaționalizare.
- Lector univ. dr. Georgeta Sorina Corman, domeniul de competență: activități didactice și activități de cercetare.

Menționăm că la Facultatea de Științe Socio-Umane sunt înmatriculați în anul universitar 2021-2022 (situația la 1 octombrie 2021), un număr total de **4928 studenți**, repartizați astfel:

(Nr. studenți înmatriculați la programe de licență: 1317 + 194 ID= 1511

Nr. studenți înmatriculați la programe de master: 476

Nr. studenți înmatriculați la programul postuniversitar: 15

Nr. studenți înmatriculați la programe de formare psihopedagogică: 2734 + 192 grade didactice=2926).

Având în vedere cele mai sus menționate, vă rugăm să aprobați alegerea prodecanului Facultății de Științe Socio-Umane în mandatul 2020 – 2024, după următorul calendar:

Nr. crt.	Data/Perioada	Obiectul operațiunii	Responsabilități/Loc de desfășurare
1	24 - 30 martie 2022	Depunere și înregistrare dosare candidatură pentru funcția de prodecan la Facultatea de Științe Socio-Umane	Registratura ULBS
2	31 martie 2022	Verificarea dosarelor de candidatură depuse pentru funcția de prodecan	Biroul Electoral al Universității
3	31 martie 2022	- Nominalizarea de către decan a altei persoane în locul celei care nu a obținut aviz de conformitate din partea Biroului Electoral al Universității, după caz: - Depunerea și înregistrarea candidaturii pentru funcția de prodecan la Facultatea de Științe Socio-Umane de către persoana nominalizată	Decan facultate Registratura ULBS



UNIVERSITATEA
LUCIAN BLAGA
DIN SIBIU

Ministerul Educației
Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu

Facultatea de Științe Socio-Umane

		<ul style="list-style-type: none">- Comunicarea avizelor de conformitate- Transmiterea dosarelor de candidatura către facultate- Publicarea candidaturilor pe pagina de internet a ULBS- Publicarea candidaturilor pe pagina de internet a facultății	Biroul Electoral al Universității Biroul Electoral al Universității Decan facultate
4	11 aprilie 2022	Desfășurarea ședinței Consiliului facultății pentru alegerea prodecanului	Consiliul Facultății
5	28 aprilie	Ședința Senat în care se validează prodecanul ales de Consiliul Facultății	Senat ULBS

Vă mulțumim

Data: 10.03.2022

Solicitant,
Daniel Mara